http://kathighths.forumgreek.com

AnavTtnoeig HAskTpik®v Mnxaveov

HAekTpIkEG Mnxavég : NMapaokeun 27 Maiou 2011

Ofua A

Al

a- A oeA 26

B - £ oeA 56

y - A oeA 170

0 - £ oeA 210 ka1 212
€-2

A2

1 - oTr ogA 42
2-aoel 117
3 - B ogA 249
4 - € oeh 116
5 -8 oeA 26

O¢épa B

Bl

Dy 20 kV / 400 - 230 V onuaivelr:

SUuvdeon npwtelovtoc: Tpiywvo (D)

>Uvdeon deuTepelovToG: AoTépag (Y)

Tdaon npwTelovToG: 20.000 V

Tdon deutepevovTog: 400 /230 V
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H puBpion Twv oTpopwv Twv AMK yiveTal pe:

- METABOAN TNG ouxvoTNTAG ToU OIKTUOU NAEKTPODOTNONG

- METABOAN Tou apiBuou Twv NoAwv

- MeTaBoAn Tng Tdong Tpogpodoaiag

SuvnBwc yiveTal ge TNV METABOAN TG TAoEIC €100d0U, XPNOIKMONOI®VTAC
AUTOMETAOXNUATIOTH,
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